

Referat af semestergruppemøde d. 3. oktober 2022 – Idræt 1. semester kandidat

Fremmødte: Repræsentanter fra gruppe 7101, 7103, 7106

Afbud fra gruppe 7104

Lars Domino Østergaard (koordinator)

Berit Sørensen (sekretær, referent)

Dagsorden:

Punkt 2-4 behandles især med baggrund i semesterbeskrivelsen

1. Eventuelle meddelelser fra koordinator / sekretær
2. Semesteret generelt
3. Kursusevaluering
4. Projektstatus
5. Eventuelt

1. Eventuelle meddelelser fra koordinator / sekretær

[Tilskud til transport ved projektarbejde \(studienævnets pulje\)](#)

Studienævnet har en pulje af midler, som kan søges som tilskud til transport i forbindelse med dataindsamling til projekt, til faglige møder eller virksomhedsbesøg. Frist for aflevering af ansøgning er d. 1.11 2022.

[Tilskud til materialer ved projektarbejde \(HST's pulje\)](#)

I forbindelse med projektarbejde er der også mulighed for at søge om tilskud til indkøb af materialer. [Jan Stavshøj](#) foretager alle indkøb relateret til studieprojektmidler og SKAL kontaktes, når en gruppe ønsker at indkøbe materialer. Studerende og vejledere må ikke selv lægge penge ud, idet disse ikke vil blive refunderet.

2. Semesteret generelt

Semesterstarten gik fint og var en god oplevelse for de fremmødte studerende.

De studerende oplever, at det har fungeret godt, at grupperne består af både studerende fra idræt bachelor samt professionsbachelor. Dog kan det være en udfordring at planlægge projekttid i grupperne (specielt hum/samf), da mange gruppemedlemmer har forskellige skemaer pga. valgfag.

Man kunne med fordel fra universitetets side arrangere et socialt arrangement for at ryste semesteret sammen, da semesteret består af både tofagsstuderende, studerende fra idræt bachelor samt professionsbachelor.

Der skal en opmærksomhed på, at projektkataloget skal sendes til professionsbachelorerne inden studiestart, da de ikke har adgang til Moodle, før de starter.

De studerende oplever, at arbejdsbelastningen er stigende i forhold til tidligere semestre.

3. Kursusevaluering

Idrættens forskellige målgrupper

Det er positivt, at de studerende får lov at arbejde i deres projektgrupper.

Tværfaglig – forskellige vinkler.

Casene er praktisk nære og giver god mening.

Det har fungeret fint, at der har været flere forskellige undervisere på kurset.

De studerende er orienteret omkring eksamensformen og har ikke yderligere spørgsmål hertil.

De studerende kunne godt bruge mere uddybende feedback/kommentarer til casene.

Idræt, inklusion og sundhedsfremme

Det er et godt og relevant kursus.

De studerende er orienteret omkring eksamensformen og har ikke yderligere spørgsmål hertil.

Effekter af udholdenhedstræning

En del undervisningsgange har været aflyst pga. sygdom. De studerende spørger til, om der bliver skemalagt nye kursusgange som erstatning for de aflyste.

Efterfølgende er der lagt nye kursusgange i skemaet.

Undviserne skal være opmærksomme på, at der ikke kun er studerende fra idræt bachelor.

Generelt til alle kursusgangene bliver der ofte henvist til undervisning på tidligere semestre, hvilket kan forvirre professionsbachelorer. Er det noget, som de skal kunne? Koordinator oplyser, at det kun er pensum/læringsmål for dette semester, som der skal kunne forsvares til eksamen.

Der er meget læsestof for professionsbachelorer, da de også følger suppleringskurset "anvendt kvalitativ metode og statistik" på idræt 5. semester. Det er vigtigt, at de har fokus på dette kursus, da det er adgangsgivende for at fortsætte på uddannelsen.

4. Projektstatus

7101: Gruppen har haft svært ved at komme i gang pga. forskellige skemaer. Er meget i tvivl om hvad procesanalysen skal indeholde. Det er nyt for gruppen at skrive artikel/arbejdsblade.

7103: Mangler litteratur men er i samarbejde med bibliotekaren i gang med at undersøge mulighederne.

7106: Er stadig i opstartsfasen - lidt usikker på formatet omkring artikelskrivning.

5. Eventuelt

Intet